



Память о былом
Международный день
памятников
и исторических мест
18 апреля

18 апреля -

Международный
день
памятников и
исторических
мест.
Памятники –
память о
былом.

У каждого исторического
памятника есть своя
летопись и множество легенд,
связанных
с определенным местом,
временем, эпохой, личностью.

Омск богат самыми
разнообразными памятниками,
отражающими память народа,
его почтительное
отношение к историческим
событиям разных эпох,
уважение граждан города к
предкам и современникам,
причастным к этим событиям

Памятник «ДЕРЖАВА» посвящен образованию Омска

Рисунки на памятнике повествуют об освоении русскими первопроходцами южных территорий Сибири. В центральной части изображен Бухгольц Иван Дмитриевич, основатель города Омска.



Памятник основателю Омска Бухгольцу Ивану Дмитриевичу

Иван Дмитриевич Бухгольц (1671—1741) — русский военный и государственный деятель, сподвижник Петра I, генерал-майор, основатель Омска,



Первая Омская крепость

Именно с Омской крепости начинается история Омска.



В Омске 78 культурных учреждений – соборов, храмов, церквей, часовен



Первая пожарная каланча 1915 года



В городе свято чтут память о героях прошедших войн



Памятник маршалу
Г. Жукову.



Памятник труженикам
тыла ВОВ



Памятник
скорбящей Матери



Памятник легендарному
танку т-34

Омск по праву называют культурной столицей Сибири. Старинные здания театров и музеев являются архитектурными памятниками.



Дом-музей К.
Белова



Музей им. М.
Врубеля



Омский
драматический театр

Омичи любят украшать город скульптурами простых людей, оставшихся в памяти народа



Художник



Любочка



Городовой



Сантехник
Степаньч



Дон Кихот

Подробнее о памятниках и памятных местах Омска можно прочесть в книге, хранящейся в нашей библиотеке

